



Видимо, молодежь Горловки ну никак не хочет учиться на ошибках других и предпочитает все познавать на собственном опыте. Около 22:10 26 сентября медицинская помощь понадобилась 15-летнему учащемуся одной из школ центрально-городского района города Горловки.

С диагнозом отравление семенами дурмана, в тяжелом состоянии мальчик был госпитализирован в реанимационное отделение ТМО "Семья и Здоровье".

По словам медиков, употребление семян дурмана может привести к серьезным последствиям для детского организма, так как алкалоиды, содержащиеся в растениях, вызывают нарушения со стороны сердечнососудистой и центральной нервной системы, вплоть до летального исхода.

"Горловский Медиа Портал"